

## Умелые ручки

К концу подходит самый "горячий" месяц зимы. Позади предновогодние хлопоты: изготовление поделок, открыток, праздничных стенгазет, оформление группы и участка к празднику и многое другое. Совместно с ребятами из группы «Мультишки» мы принялись за изготовление новогоднего декора для группы, а именно изготовление цветных цепочек. Девчонки мальчишки с большим энтузиазмом выполняли и радовались своим успехам. Получилось очень симпатично. Главное, все наши ребята были очень довольны.

